Quadratische Gleichungen I
. Lose mit der Losungsformel:

(a) 52?4+ 62 —8=0

(b) —§y* =5y +3

. Bestimme die Losungsmenge:

2 1
Z Z =92
3x+3 T

. Bestimme die Losungsmenge! Die Ergebnisse sind mit rationalem Nenner anzuge-
ben!

10z = 2\/5 + \/522

. Lose folgende Gleichung (Ergebnisse mit rationalem Nenner!):

(V2-1)-2 = (V2+1)-2+0,5=0

. Bestimme die Losungsmenge:
8 5\
(1-2z) - (4—=x)=(2—zz
9 3

. Bestimme die Losungen der Gleichung:

(32 +5) —(7Tx — 7) = 292 + 45

. Bestimme die Losungen der Gleichung;:

2(2,50 — 2) — 2z — 1) = %(m—B) — (1,52 — 8) + 32

. Gib die Definitionsmenge an und bestimme die Losungsmenge:

x + 21 16x
x—3+6—2x 3r+2;, G=Q
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